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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Valença, Estado da
Bahia, realizada a 16 de julho de 2013.

Às quinze tioras do dia dezesseis do mês de julho do ano dois mil e
treze, no Paço Municipal e Sala das Sessões, foi pelo Presidente BERTOLlNO
DE JESUS aberta esta sessão e ordenada a chamada de praxe. Vendo que
havia qu6rum, o Sr. Presidente iniciou os trabalhos solicitando do vereador
BENVINDO SOUSA LUZ efetuar a Leitura da Bíblia Sagrada e ap6s a
aprovação da ATA da sessão anterior, sua Excelência Presidencial prosseguiu
com os trabalhos e anunciou a LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do
seguinte: Oficio datado de 11 de julho, assinado pela SI"" Maria Vanúzia
Oliveira, solicitando desta Casa envio de representante para participar da
discussão sobre o tema "Redução da maioridade penal", no dia 17 de julho;
Ofício 44/13, datado de 16 de julho, assinado pelo Secretário de Administração
o Sr Ademar Santos Barreto, em resposta a indicação nO616/13 do vereador
Antonio Barreto; Ofício datado de 16 de julho, assinado pelo vereador TÀCIO
LIMA, solicitando espaço desta Casa para Audiência Pública com a presença
do Deputado José de Arimatéia, Presidente da Comissão de Saúde da
Assembleia Legislativa da Bahia; Projeto de Lei nO25/13, que "Denomina Via
Pública na sede do Município", de autoria do vereador JAIRO BAPTISTA;
Projeto de Lei nO24/13, que "Considera de Utilidade Pública a Associação
Filhos e Amigos de Graciosa" de autoria do vereador REGINALDO ARAÚJO;
Projeto de Lei nO22013, que "Denomina Via pública na sede do Município" de
autoria do vereador ANTÔNIO AGOSTINHO S. e SILVA JR; Projeto de Lei
23/13 que "Denomina Via Pública na Sede do Município", de autoria do Edil
BENVINDO LUZ; Projeto de Lei 14/13, que "Autoriza o Poder Executivo a abrir
ao orçamento municipal, crédito especial na forma que indica" de autoria do
Executivo; Projeto de Lei Complementar 01/13 que "Institui Política Municipal
de Meio Ambiente, cria o Sistema de Meio Ambiente (S/SMUNA) estabelece
instrumentos para gestão ambientar; Proposição subscrita de autoria do
vereador FABRICIO LEMOS propondo a aprovação de uma Moção de Pesar
pelo passamento eterno da Sra Lindonete Macedo; Proposição subscrita de
autoria do vereador BENVINDO LUZ apresentando duas indicações
formuladas: 1. Colocação de manilhas numa rede de esgoto que se encontra
aberta na lateral das ruas do Estância Azul; 2. Melhoramentos na Rua Santa
Bárbara no Loteamento Bom Jesus, Graça; Proposição subscrita de autoria do
vereador REGINALDO ARAÚJO apresentando duas indicações formuladas: 1.
Calçamento da Rua Anselmo da Paixão, na Graça, mais precisamente a rua
que fica ao lado do hotel Portal Rio Una; 2. Moção de Aplausos ao Rotary Club
de Valença; Proposição subscrita de autoria do vereador JAIRO BAPTISTA
propondo a aprovação de Moção de Pesar pelo passamento eterno do Sr Júlio
Magalhães Guanabara; Proposição subscrita de autoria do vereador CARLOS
ANTÓNIO SANTOS (Eei) ap~esentando cinco indicações formuladas: 1.
Reparo do calçamento da Rua Alvaro Maciel; 2. Diversas ações para o distrito
de Maricoabo; 3. Encascalhamento da Rua Pedro Tertuliano, no Novo
Horiz?nte; 4. Instalação de plac.a/sinal!z?dora,faixa de pedestre e redutor de~,
velOCidadeem frente a escola TIOVlrglnlo; 5. Instalação de placa/sinalizadora
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Melo; Proposição subscrita de autoria do vereador MANOEL JESUS DOS
SANTOS apresentando duas indicações formuladas: 1. Moção de Aplausos ao
Sr Roberto Melo; 2. Reforma da passarela do Loteamento Água de Março;
Proposição subscrita de autoria do vereador MANOEL VALTER (Vavá)
apresentando três indicações formuladas: 1. Reforma da viatura da Guarda
Municipal; 2. Conserto da ponte do Camisão, no Orob6; 3. Conserto da ponte
do Baixão do Orob6; Finda a LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente
anunciou o PEQUENO EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais,
franqueando a palavra e utilizaram da mesma os vereadores: MANOEL
VALTER DOS SANTOS (Vavá) apresentou cinco indicações verbais: 1. Pediu
implantação de iluminação para a zona rural, como Travessão, Candimba, Bom
Jardim, Rio de Areia e Pastinho; 2. Recuperação do acesso à Capelinha do
Paraná; Informa que, ap6s muita luta, finalmente no Orob6 já foi instalada rede
de internet; BERTOLlNO DE JESUS apresentou três indicações verbais: 1.
Que a Prefeita, junto à Secretaria de Infraestrutura, promova o calçamento das
ruas e respectivas transversais que dão acesso ao Taquari, nas proximidades
do restaurante da Mara, no Distrito de Guaibim; 2. Que a Prefeitura elabore um
projeto de calçamento e infraestrutura para o Distrito de Guaibim e leve ao
Governo do Estado; 3. Que a Secretaria de Agricultura implante seis manilhas
na Capela de São José; 4. Que a Prefeita cobre do Governo do Estado a
promessa de reestruturação da Rua do Dendezeiro, acesso ao porto;
IVANILDA MALTA LEMOS (Vane) apresentou cinco indicações verbais: 1. Que
o SAAE promova a recuperação da Rua Aquidabã, nas imediações da
residência do Sr. Antônio Costa; 2. Que a Mesa forme uma Comissão para
averiguar as obras da empresa Andrade Galvão na Bolívia, pois os moradores
alegam que o material utilizado nas obras é de qualidade inferior a que foi
aprovado no projeto de construção; 3. Calçamento da Rua Antônio Geminiano,
no Loteamento Estância Azul; 4. Que o setor competente envide esforços para
reativar o posto de correios do Distrito de Guaibim; 5. Que a Secretaria de
Saúde tome providências com relação ao posto de Saúde do Desterro que
está, constantemente, sendo invadido por aranhas caranguejeiras, está sem
pia na sala de vacinação, o banheiro não funciona, a descarga está quebrada e
as paredes mofadas, assim como o posto de saúde da Derradeira que também
tem paredes mofadas, atendimento precário, s6 funciona até meio dia, não tem
pia e o banheiro não funciona; ANTÓNIO AGOSTINHO SANTANA E SILVA JR.
apresentou três indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Transporte promova
a recuperação das estradas do Tombador I e 11, da Cascalheira, Ladeira Alta
(Grande), praticamente toda a região do Jequiriçá, pois a estrada está
intrafegável, ficando difícil o transporte escolar e o acesso das pessoas para a
Cidade; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura promova a capina nas áreas ao
redor dos colégios Chico Mendes, Jorge Amado, Hilton Couceiros, Secundino
de Brito e Porfilho, no Jequiriçá; 3. Que a Secretaria de Agricultura reative o
projeto de piscicultura de Valença, pois muitos piscicultores necessitam dessa
parceria com a Prefeitura para subsidiar esse projeto. "Hoje, o milheiro do
alevino da tilápia, por exemplo, custa em tomo de 150 reais e o saco da raçã~
custa 50 reais. Com isso, fica muito dispendioso para muitos piscicultores, haj .
vista que se gasta muita ração para o crescimento do a/evino. A Bahiapesc .
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oferece esses alevinos a custo zero, bastando se fazer o convênio. Estarei
viajando amanhã para Salvador a fim de firmar essa parceria, mas precisamos
do apoio da Prefeitura. ~ preciso também capacitar esses piscicultores, e o
IFBA se ofereceu para tanto, onde até já iniciamos ano passado no projeto
modelo no Gereba (APEAG), mas é preciso agora que a Prefeitura se interesse
para retomar o projeto", justificou o Edil; ANT6NIO BARRETO SILVA
apresentou uma indicação verbal pedindo que o Secretário de Administração
envide esforços e comprometimento na resolução do acordo para o pagamento
dos Servidores do quadro administrativo da Prefeitura que ainda ,não
receberam seus proventos relativo à gestão anterior; REGINALDO ARAUJO
apresentou três indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Transportes analise
as possibilidades da prefeitura disponibilizar transporte gratuito para que as
crianças, jovens e adolescentes que estão a residir no recém inaugurado
condomínio no Novo Horizonte possam chegar até as suas escolas; 2. Que a
Secretaria de Transportes tome providências para que sejam cumpridas as
cláusulas contratuais do contrato de concessão de transporte urbano e para o
Guaibim realizado entre a prefeitura de Valença e as empresas vencedoras do
processo licitatório de concessão de transporte público, haja vista as diversas
reclamações dos usuários dos referidos transportes, principalmente os
moradores do Novo Horizonte e alunos da UNEB; 3. Felicitou o Grupo São
Pedro, na pessoa de Jeová, pela brilhante organização e êxito obtido nas
homenagens realizadas a São Pedro e a Nossa Senhora aparecida; MANOEL
JESUS DOS SANTOS (Betão) apresentou três indicações verbais: 1.
Reposição de lâmpadas da 2a travessa José Malta, acesso à Caixa D'água; 2.
Que o setor de iluminação da Prefeitura instale dois refletores na quadra de
esportes das unidades habitacionais "Minha Casa, Minha Vida", no Novo
Horizonte; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura promova a limpeza das
unidades habitacionais "Minha Casa, Minha Vida", no Novo Horizonte, assim
como também do Loteamento Tio Virginio; rAclo LIMA DA SILVA apresentou
quatro indicações verbais: 1. Que a Presidência desta Casa providencie cópias
do Regimento Interno para cada vereador; 2. Recuperação da rua atrás do
colégio estadual João Leonardo da Silva; 3. Capina e limpeza em toda a
extensão da Rua Direta da Bolivia; 4. Que a Prefeitura envie a esta Casa cópia
do contrato firmado com a empresa Ecolurb; FABRIcIO FONSECA LEMOS
apresentou quatro indicações verbais: 1. Que a Prefeitura, caso não tenha
previsão imediata para fazer o calçamento da Rua Dendezeiros, então aplique
pó de brita para amenizar o problema; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura
faça a recolocação dos paralelepípedos na travessa do Pitanguinha e parte da
Rua do Pitanguinha; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura refaça o calçamento
do passeio que circunda o estádio Antônio Sereia; 4. Que a Secretaria de
Infraestrutura promova o calçamento da passarela próxima ao cemitério; \
RENIVALDO MENEZES DE SOUSA (Rei Maluquinho) apresentou quatro
indicações verbais: 1. Que o setor de iluminação promova a reposição de
lâmpadas na Av. Alisson Magalhães de Freitas (Av. Beira Mar); 2. Que ~
em~resa de limpeza pública Ecolurb. intensifique seu serviço de varrição e
capina nos bairros José Malta (1a e 2a travessas), Praça de Fátima (1a e 2
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Estrada e Rodagens, antes de fazer as recuperações de vias pública, promova
o manilhamento das mesmas; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura construa
dois quebra-molas na Rua 03 da Vila Operária; JAIRO DE FREITAS BAPTISTA
apresentou quatro indicações verbais: 1. Apresenta um abaixo assinado dos
pais e alunos da escola Educativa da Criança, na subida da Urbis, que pedem
a permanência da professora Ana Lúcia Sousa do Nascimento na referida
escola; 2. Que a Secretaria de Saúde providencie o abastecimento do posto de
saúde da Graça, com medicamentos, vacinas e, principalmente, médicos; 3.
Recuperação da pavimentação da Rua do Dendezeiro, na Graça; O Sr.
Presidente informou que as indicações dos senhores vereadores serão
encaminhadas a seus respectivos destinos; Finda o período do PEQUENO
EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou a ORDEM DO DIA apresentando em
pauta as seguintes matérias: Processo desta Casa, Projeto de Lei 14/13, que
"Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento crédito especial na forma que
indica e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo. Submetido em
apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade em segunda votação e
será encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, conforme
determina o Regimento Interno desta Casa; Processo desta Casa, Projeto de
Lei 24/13, que .Considera de Utilidade Pública a Associação Filhos e Amigos
de Graciosa", de autoria do vereador REGINALDO ARAÚJO. Submetido em
apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade em segunda e última
votação, tomando o nO2.297 e subirá à sanção do Poder Executivo; Processo
desta Casa, Projeto de Lei nO22/13, que "Denomina Via Pública na sede do
Município", de autoria do vereador ANTÓNIO AGOSTINHO JR. Submetido em
apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade em segunda e última
votação, tomando o n.o 2.295 e subirá à sanção do Poder Executivo; Processo
desta Casa, Projeto de Lei nO25/13, que "Denomina Via Pública na sede do
Município", de autoria do vereador JAIRO BAPTISTA. Submetido em
apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade em segunda e última
votação, tomando o n.o 2.298 e subirá à sanção do Poder Executivo; Processo
desta Casa, Projeto de Lei nO23/13, que "Denomina Via Pública na Sede do
Município", de autoria do vereador BENVINDO LUZ. Submetido em apreciação
e votação que foi aprovado por unanimidade em segunda e última votação,
tomando o n.o 2.296 e subirá à sanção do Poder Executivo; Projeto de Lei
Complementar nO01/13, que "Institui Política Municipal de Meio Ambiente, Cria
o Sistema de Meio Ambiente (SISMUNA) estabelece instrumentos para gestão
ambientar. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável;
Parecer da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente: Recomenda a retirada
de pauta do referido projeto para aprofundamento e análise de documentos
solicitados pela Procuradoria Jurídica desta Casa. O Sr. Presidente, explica a
impossibilidade regimental de retirada do projeto, lembrando da importância do
mesmo e que a demora em sua tramitação nesta Casa é motivo de entraves
para o Município, inclusive em obras que dependem do mesmo, portanto pede
aos vereadores que possam votá-lo n..e.s.tasessão e em sessão extraordinária~,
que ocorrerá no próximo dia 18 de julho. Posto em apreciação. Com a palavra
o vereador ADAIL TON FRANCISCO pedindo Vistas ao projeto. Com a palavr .
o Edil ANTÓNIO BARRETO lembrando ~ue o pr~j~~ra em pauta já foi objet ' ~
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de três audiências públicas que redundaram em emendas que ainda serão
apresentadas e quando aprovado irá oferecer ao município condições de emitir
certidões e assinar convênios para liberação de obras importantes, por isso
orienta seus companheiros a votarem contra o pedido de Vistas, pois se
aprovado irá prejudicar o andamento de tais obras. Com a palavra o vereador
REGINALDO ARAÚJO lembrando que, por estar o projeto em regime de
Urgência, não seria posslvel, regimentalmente, pedir Vistas; Com a palavra o
vereador RENIVALDO MENEZES dizendo que a Comissão de Meio Ambiente
não se posicionou contra o projeto, mas é a favor do pedido de Vistas, pois
considera importante mais tempo para analisá-lo; Com a palavra o vereador
BENVINDO LUZ dizendo achar que o tempo que este projeto tem nas mãos
dos vereadores já é suficiente para votá-lo, e, além disso, ainda não conseguiu
ver nenhuma irregularidade que justifique sua retirada de pauta, portanto, pela
importância do projeto para o Municipio, diz ser favorável ao mesmo; Com a
palavra o vereador JAIRO BAPTISTA dizendo que já não há de se falar em
regime de urgência, pois os prazos regimentais já foram perdidos, então não
entende porque não se colocar o pedido de Vistas do vereador Adailton em
votação. Além disso, diz que nenhum vereador é contra o projeto, mas apenas
querem um prazo maior para poder juntar a documentação que foi pedida no
parecer da Procuradoria Juridica desta Casa. Em vista da polêmica, o Sr.
Presidente submete o pedido de Urgência Especial em votação, que foi
aprovado pela maioria de nove votos contra cinco. Projeto em apreciação. Com
a palavra o vereador TÁCIO LIMA dizendo que o projeto é muito complexo e
extenso e que nenhum vereador ainda tem o dominio necessário para que
possa aprovar com a convicção absoluta, então se põe a favor do pedido de
Vistas do colega Adailton; Com.a palavra o vereador ADAILTON FRANCISCO
dizendo que não quer tumultuar o processo, mas acha que o parecer da
Procuradoria desta Casa deve ser levado em consideração, haja vista que esse
parecer pede a apresentação, por parte do Executivo, de documentação para
que possa concluir a análise da Procuradoria; Com a palavra o vereador
ANTÓNIO BARRETO dizendo que a documentação pedida pela Procuradoria
não inviabiliza a legalidade do projeto, o qual está totalmente dentro dos
parâmetros exigidos para sua aprovação; Usam da palavra os vereadores
Fabricio Lemos, Ivanilda Lemos, Antônio Agostinho Júnior e Manoel Valter,
todos se posicionando à favor do projeto pelo fato de considerarem-no legal,
além de ser uma matéria já bastante discutida e que merece uma maior
celeridade desta Casa para que as obras do Município não sejam prejudicadas.
Volta com a palavra o vereador JAIRO BAPTISTA ressaltando que ninguém é
contra o projeto, apenas alega não ter subsidios suficientes para anexar ao
projeto e ter um parecer definitivo da Procuradoria Jurídica desta Casa, e assi
votar com a tranquilidade necessária. Alega ter lido e relido o projeto e mesm .
assim ainda tem dúvidas, mas é preciso que essas atas sejam anexadas para
dar consistência e legalidade ao projeto. Com a palavra o Edil REGINALD
ARAÚJO dizendo que a falta das atas das audiências públicas não caracteriz
uma ilegalidade no projeto e, além disso, o projeto já está na Casa há seis
meses o que significa que negligente não é o Poder Executivo, mas sim s
vereadores que não tiveram a comRetência nem capacidade para analisar
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projeto. Portanto, pede que o mesmo seja votado hoje para que as obras
públicas do município não sejam prejudicadas. Projeto submetido em votação,
que foi aprovado por unanimidade em primeira votação; O Sr. Presidente
submete em apreciação e votação as Proposições Subscritas dos vereadores,
quais sejam: REGINALDO ARAÚJO propôs a aprovação de uma Moção de
Aplausos ao Rotary Club de Valença; MANOEL JESUS DOS SANTOS (Betão)
propôs a aprovação de Moção de Aplausos ao radialista valenciano Roberto
Melo; FABRICIO LEMOS propôs a aprovação de uma Moção de Pesar aos
familiares da Senhora Lindonete Macedo, pelo seu falecimento; JAIRO
BAPTISTA propôs a aprovação de Moção de Pesar pelo passamento eterno do
Sr Júlio Magalhães Guanabara (em nome da Casa). Todas as proposições
foram aprovadas por unanimidade; Finda a ORDEM DO DIA o Sr. Presidente
anunciou o período do GRANDE EXPEDIENTE dedicado a comentário gerais,
franqueando a palavra: e usou da mesma o vereador MANOEL VALTER DOS
SANTOS cobrando do Executivo que promova reparos nas pontes de "Sessé"
e do Sr. Abel. Assim como cobra da Secretaria de Saúde a reabertura do posto
médico do Tarimba. Também cobra providências sobre o lixão do Orobó; Com
a palavra a vereadora IVANILDA MALTA LEMOS convidando todos a
participarem do novenário do Sagrado Coração de Jesus que ocorrerá até o dia
20 de julho. Parabeniza a Sr." Edna Xavier pela eleição para presidência do
Rotary Clube de Valença. Quanto à polêmica em torno do projeto, considera
que é natural do processo político, onde cada um defende democraticamente
seus ideais e o que considera melhor para Valença; Com a palavra o vereador
FABRIcIO MALTA lEMOS lembrando do esforço que os vereadores desta
Casa tiveram em conseguir a parceria do hospital de Santo Antônio de Jesus
com nosso Município e que hoje, dentro das possibilidades, o atendimento está
acontecendo com a regulação feita pela Santa Casa de Valença. Parabenizou
a Associação de Moradores da Baixa Alegre pela realização da noite dos
campeões, no último dia doze de julho, onde premiou os melhores jogadores
do torneio de futebol daquele bairro; Com a palavra o vereador BENVINDO
SOUSA LUZ dizendo mais uma vez que votou favorável ao projeto de acordo
com sua consciência e com a convicção de que não é um projeto ilegal ou
imoral, haja vista que já está há bastante tempo nesta Casa e teve tempo para
buscar orientação sobre o mesmo; Com a palavra o vereador ADAILTON
FRANCISCO DOS SANTOS registrando sua insatisfação com a atitude do
Senhor Presidente da Mesa Diretora, a qual considerou como "imposição" a
votação subida logo após ter solicitado um esclarecimento do Secretário da
Mesa. O Edil pediu o cumprimento do Regimento Interno, pois nem mesmo
teve tempo de apresentar as propostas de emendas ao projeto, mas está com
a consciência tranquila de ter feito o seu papel. Nega que haja oposição nesta
Casa, mas é necessário que os vereadores possam se impor perante o Poder
Executivo para que haja o devido respeito; Com a palavra o Edil ANTÓNIO
BARRETO SILVA parabenizando o Presidente da Casa pela forma coerente e
democrática com que conduziu os trabalhos desta noite. Lembra que a votação
do projeto, mesmo que demorasse mais do que havia demorado, teria o
mesmo desfecho, ou seja, a aprovação do projeto, porque a maioria dos
vereadores entendeu que o pro~to é legal e apto a er votado. Parabenizo
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também os vereadores que tiveram a coerência, flexibilidade e empenho na
aprovação da matéria. Quanto à questão dos pedidos de urgência, lembra que
isso é uma prerrogativa que a Lei Orgânica e o Regimento oferecem à Prefeita,
por isso se esta Casa não achar conveniente a urgência, pode derrubá-lo antes
de votar. Agradece à gestão, através da Secretaria de Educação, pelo
atendimento ao seu pedido para implantação de um ônibus escolar para servir
aos alunos das casas do "Minha Casa Minha Vida" no Novo Horizonte; Com a
palavra o vereador MANOEL JESUS DOS SANTOS (Betâo) parabenizando o
professor de capoeira Orli pelo excelente trabalho social que vem fazendo com
as crianças do Quilombo e casas populares. Parabeniza a Diretora da escola
Jutite Negrão e toda a sua equipe pelo excelente trabalho que vem realizando
naquela escola no bairro da Graça e na sua extensão que é uma creche no
Novo Horizonte. Lembra que a implantação do transporte para servir aos
alunos das casas do "Minha Casa Minha Vida" no Novo Horizonte, citado pelo
vereador Barreto, também foi um empenho dos vereadores "Betão" e "Eei";
Com a palavra o vereador CARLOS ANTÔNIO SANTOS (Eei) lembrando que
ainda existem alunos que não tem o transporte, mas diz ter a certeza que irá
conseguir resolver este problema junto à Prefeita. Pede que todos os Edis se
empenhem para melhorar a vida do povo do Quilombo, casas populares e o
conjunto habitacional "Minha Casa Minha Vida"; Com a palavra o vereador
JAIRO DE FREITAS BAPTISTA dizendo que nenhum vereador se opôs ao
projeto do Meio Ambiente. Diz que o pedido do vereador Adailton justo, pois ele
apenas queria a documentação necessária em anexo. Cobrou da Secretaria da
Câmara que a mesma cobre o voto em separado dos membros das Comissões
Permanentes. Quanto ao constante pedido de urgência que o Executivo faz em
seus projetos, acha que é para que se adiante o pleito e os vereadores não
possam estudar a essência do projeto. Diz que o Presidente da Casa deve
cumprir o que o Regimento impõe, independente de gostar ou não, pois a lei
não lhe dá poderes para extrapolár de suas funções. Finaliza parabenizando a
organização da solenidade de transmissão de cargo da Maçonaria, que ocorreu
no último dia 12 de julho, e agradece pelo Título Honorifico que recebeu como
"Amigo da Maçonaria"; O Sr. Presidente, verificando não haver mais quem
queira fazer uso da palavra no período do Grande Expediente, o finalizou, e
após agradecer ao público presente e aos Vereadores, declarou encerrada a
sessão. Do que para constar, Eu, AÉCIO FLÁVIO SILVA DE SOUSA, Oficial
Legislativo, Lavrei a presente Ata. J lC;;1t:.uJ J.•..R f.p JftWU
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